

了解更多达州本土资讯,请扫描二维码,关注达州晚报客户端——云达州APP。



安卓系统



苹果系统

可让“外卖小哥”充电喝水纳凉取暖餐食加热…… 南城这两个地方有了“骑手家园”



无论刮风下雨还是炎炎烈日,“外卖小哥”总是奔波在路上……4月18日,我市首批“骑手家园”正式落户南城并投入使用,既可以让“外卖小哥”进去歇歇脚,还可以提供纳凉取暖、餐食加热、学习培训等“共享服务”,以及交规宣讲、电瓶充电等“定制服务”。

为“骑手”打造“温馨家园”

作为一个新兴的社会群体,“骑手”吸引了越来越多的社会关注。日前,达川区委组织部联合区委两新组织工委决定共建一批“骑手家园”,既能为“骑手”群体打造一个“温馨家园”,也能进一步推进全区快递物流行业领域的各项工作。

据了解,达州首批两处“骑手家园”分别位于南城升华广场旁和汽车南站旁。记者在现场看到,“骑手家园”配置了饮水机、电水壶、沙发桌椅等设施,“骑手”们不仅可以在此歇脚休息,还可以更换电动车电池或充电。

“车子没电的时候可以来充电,没事还能过来歇个脚、喝个水什么的……”“外卖小哥”周师傅说,他在接单配送的过程中需要骑电动车,

经常会遇到电动车中途没电的情况,导致送单延误等情况发生。“骑手家园”的出现,有效化解了这一难题,操作起来也非常简单。“骑手家园”上线不但能为他们提供一个温暖舒适的歇脚地,还能提高外卖及快递物流行业的工作效率。

后续将配建26个“骑手支站”

据相关负责人介绍,达川区将紧盯外卖及快递物流行业等新领域新业态“两个覆盖”,持续推广“党建+骑手家园”模式,以“骑手家园”为联络站,依托城市社区党群服务中心、“城市驿站”配建26个“骑手支站”,让党组织的关怀和温暖全面传递到新兴就业群体。进一步发挥外卖及快递骑手的优势,带动新兴就业群体参与城市基层治理。

□达州日报社全媒体记者 罗烽烈

男子吃面被呛晕倒 民警火速送医抢救



走路防跌,吃饭防噎。近日,一名群众向大竹县公安局高穴派出所报警求助称,高穴镇新店街一名男子晕倒在地。民警接警后立即赶往现场。经询问得知,该名男子在面店吃面时不慎被呛,随后晕倒在地。

考虑到男子可能有生命危险,民警立即驾驶警车将其送往当地卫生院抢救。在医生的初步救治下,男子逐渐苏醒。

但因男子体内异物未完全排出,堵住肺气管,时刻有窒息风险,需要将其火速送往大竹县人民医院进一步抢救。民警又立即驾驶警车将该男子送往大竹县人民医院,经过一个多小时的抢救,男子终于脱离了生命危险。

4月18日,男子特地给高穴派出所送去一面锦旗,感谢民警及时相助。

无证驾车还上传视频炫耀 男子被网友举报罚款千元

本报讯 (达州日报社全媒体记者田乙斯) 近日,渠县公安交警接到网友举报称,一名男子无证驾驶,还在网上发布视频炫耀。接到举报后,交警部门立即着手调查,查明视频中开车男子李某目前正在驾考,且未通过所有的驾考科目,此次驾车上路属于无证驾驶。

随后,民警依法将李某传唤至交警大队。面对民警的询问,李某承认了自己在未取得机动车驾驶证的情况下,驾车上路行驶的违法事实。李某称,视频是朋友帮忙拍摄的,为了向大家炫耀,他才将短视频上传到社交平台,却没有意识到自己的行为已经触犯了法律。面对民警的批评教育,李某认识到了错误并写下了保证书,表示以后绝不再犯,并为自己的行为道歉。最终,民警对李某进行了批评教育,并依法对其无证驾驶的违法行为罚款1000元。

渠县交警提醒:正处于驾考期间的学员,切勿觉得自己掌握了部分驾驶技能,就冒险无证开车上路“练手”,一定要严格遵守交通法律法规,掌握熟练驾驶技能并取得机动车驾驶证后,才能驾驶与准驾车型一致的机动车上路。

“达州名品云展 名优新特钜惠” 网络直播活动成功举办

本报讯 (达州日报社全媒体记者孙伟) 4月19日,由达州市市场监督管理局民营经济服务中心组织的首届“达州名品云展,名优新特钜惠”网络直播活动在达航传媒领航直播基地举行。

当晚7时,网络直播准时开始。直播活动采用直播间互动宣传与走进企业实况录制宣传片相结合的方式,展示了达州企业风采、企业文化,向全国消费者宣传“达州造”产品,推动达州“微改革·微创新”落地落实。据悉,此次活动达州市民营经济服务中心筛选了达州市宏隆肉类制品有限公司、四川东柳醪糟有限责任公司、四川汉碑酒业等12家信誉度高、代表性强的达州民营企业发言人走进直播间,就企业的发展历程、文化背景、创新理念、名优产品等进行宣传,并与进入直播间的

消费者互动。据统计,直播期间,共有43种“达州造”商品供全国消费者选择,6515人走进直播间。

“我觉得这次活动举办得非常好,也非常及时。我们民营企业非常需要市民营经济服务中心对我们进行线上的推广,让全国人民都知道我们这些达州品牌,让‘达州造’走向全国。”参加活动的四川徐鸭子食品有限公司负责人对记者说。

据了解,达州市民营经济服务中心将对本次参加网络直播活动的民营企业进行跟踪服务,动态掌握销售业绩,重点关注销量变化,解决企业在实体经济向电商经济转型发展中遇到的困难和问题,切实做到为企业纾困解难,助力我市民营企业健康发展。